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泉南市立小中学校再編計画＜複数案＞アンケート（市民・保護者向け）【最終】 

令和４（2022）年９月５日 

泉南市立小中学校再編計画＜複数案＞（2021（令和３）年 10 月策定）について、市民・保護者の皆

様方からご意見を伺うために泉南市教育委員会が実施したアンケートの集計 

たくさんの方にご協力いただきありがとうございました。 

・アンケート回答数 ：271 件 

・アンケート実施期間：2022（令和 4）年 4 月 27 日（水）から 6 月 3 日（金）まで 

※市民・保護者向けアンケートは、１人１回に限定して実施（複数回回答者は、２回目以降の回答を削除） 

基本事項 

A1 あなたのお住まいの小学校区はどこですか？ 

271 件の回答 

 

【Ａ１ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 西信達小学校区 33 12.18% 

2 樽井小学校区 48 17.71% 

3 雄信小学校区 11 4.06% 

4 鳴滝小学校区 22 8.12% 

5 信達小学校区 51 18.82% 

6 砂川小学校区 35 12.92% 

7 一丘小学校区 17 6.27% 

8 新家小学校区 25 9.23% 

9 新家東小学校区 26 9.59% 

10 東小学校区 1 0.37% 

11 わからない・その他 2 0.74% 

 総計 271 100.00% 
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A2 あなたの年齢をお答えください 

271 件の回答 

 

 

【Ａ2 回答数・回答割合】 

通番 回答項目 回答数 回答割合 

1 10 歳未満 3 1.11% 

2 10 歳代 5 1.84% 

3 20 歳代 15 5.53% 

4 30 歳代 115 42.43% 

5 40 歳代 111 40.96% 

6 50 歳代 13 4.8% 

7 60 歳代 4 1.48% 

8 70 歳代 4 1.48% 

9 80 歳以上 1 0.37% 

 総計 271 100.00% 
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A3 あなたにお子さんやお孫さんはいらっしゃいますか？（複数選択可） 

271 件の回答 

 
 

 

 

 

Q_再編計画の全般的なことについておたずねします。 

Q1 あなたは再編計画＜複数案＞をどのようにお知りになりましたか？（複数選択可） 

269 件の回答 
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Q2 近い将来、市全体の 1 学年の児童数は 400 人弱となり、さらに人数減少が進む見込みです。市で現

在、学校の再編計画を検討していることについて、どのようにお考えですか？ 

271 件の回答 

 

 

【Ｑ2 回答数・回答割合】 

通番 回答項目 回答数 回答割合 

1 理解できる 196 72.32% 

2 理解できない 21 7.75% 

3 どちらともいえない 54 19.93% 

 総計 271 100.00% 
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Q3 小中学校の統合再編を考える場合、気になる点、ご心配・ご不安な点は何ですか？（複数回答可） 

270 件の回答 
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Q4 今後の新たな学校にはどのような機能が必要だと思いますか？（複数回答可） 

269 件の回答 
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Q5 今後の新たな学校にはどのような施設・機能を複合していくべきだと思いますか？自由な発想でお

答えください（複数回答可） 

266 件の回答 
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Q6 今後、新たな学校を検討していくにあたり、どのような学校教育の充実を期待するか、お聞かせく

ださい。（複数回答可） 

266 件の回答 
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Q7 市では現在、学校再編計画とあわせ、将来、東小学校のような「特認校」を追加したり、柔軟な学

校選定を可能としていくことも検討していますが、どのようにお考えですか？ 

269 件の回答 

 

 

【Ｑ７ 回答数・回答割合】 

通番 回答項目 回答数 回答割合 

1 理解できる 188 69.89% 

2 理解できない 13 4.83% 

3 どちらともいえない 68 25.28% 

 総計 269 100.00% 
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K_具体的な再編計画＜複数案＞についておうかがいします。３つの案それぞれについて、お考えをお聞

かせください。 

K1 再編計画＜複数案＞の A 案についてどう思われますか 

271 件の回答 

 

 

【Ｋ１ 回答数・回答割合】 

通番 回答項目 回答数 回答割合 

1 理解できる 92 33.95% 

2 だいたい理解できる 119 43.91% 

3 あまり理解できない 33 12.18% 

4 理解できない 27 9.96% 

 総計 271 100.00% 
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K2 再編計画＜複数案＞の A2 案についてどう思われますか 

271 件の回答 

 

 

【Ｋ２ 回答数・回答割合】 

通番 回答項目 回答数 回答割合 

1 理解できる 72 26.57% 

2 だいたい理解できる 136 50.18% 

3 あまり理解できない 35 12.92% 

4 理解できない 28 10.33% 

 総計 271 100.00% 
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K3 再編計画＜複数案＞の新 B 案についてどう思われますか 

271 件の回答 

 

 

【Ｋ３ 回答数・回答割合】 

通番 回答項目 回答数 回答割合 

1 理解できる 64 23.62% 

2 だいたい理解できる 105 38.74% 

3 あまり理解できない 49 18.08% 

4 理解できない 53 19.56% 

 総計 271 100.00% 
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K4 あなたがもっとも良いと感じる案はどれでしょうか（一つだけ選択） 

271 件の回答 

 

 

【Ｋ４ 回答数・回答割合】 

通番 回答項目 回答数 回答割合 

1 Ａ案 112 41.33% 

2 Ａ２案 56 20.66% 

3 新Ｂ案 35 12.92% 

4 良い案はない 68 25.09% 

 総計 271 100.00% 
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K5 前問でその案を選択した理由をお聞かせください 

171 件の回答 

 

【Ｋ５ あなたがもっとも良いと感じる案自由記入欄（複数回答あり ※必要・不要・どちらとも言

えないを除く）】 

通番 分類 回答数 

1 学校配置 37 

2 4 中学校区の存続 8 

3 4 中学校区から減少 5 

4 計画期間 33 

5 人口・児童生徒数動向 23 

6 地域特性・コミュニティ 7 

7 まちづくり 5 

8 老朽化対策 15 

9 防災・避難所確保 2 

10 大規模校への懸念 4 

11 少人数学級容認 2 

12 通学の安全・安心（通学路・通学距離） 24 

13 通学バス 1 

14 小中一貫教育 9 

15 教育環境 8 

16 学校行事 1 

17 施設設備 2 

18 運動場・敷地面積 1 

19 教員確保・働き方改革 2 

20 予算・財政状況 9 

21 意見聴取 1 

22 泉南中学校区の見直し 1 

23 子どもの健全な育成 1 

24 西信達校区の見直し 3 

25 部活動充実 1 

26 人間関係構築 1 

27 信達中学校を泉南中に統合する 2 

28 全校新築ではなく改修して利用 1 

29 母校がなくなる 1 

30 アンケートへの疑問 1 

31 小中学生の交流 1 

32 信達小学校の学校区変更は不安 1 

33 子どもの減少に伴い校舎数を減らす 1 
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34 新家エリアの早期対応 1 

35 泉南中学校区と信達中学校区の学校が近い 1 

36 信達中学校の存続 1 

37 信達小は今後 20 年耐えられるのか 1 

38 泉南小学校から開始 1 

39 新家エリアの小学校は新家小学校に統合 1 

40 在学中児童生徒、保護者への配慮 2 

41 教職員の質の向上 1 

42 小学校と中学校の敷地と校舎を分ける 1 

43 その都度最適な状態に 1 

44 信達小学校の新築 1 

45 子どもの健全な育成 1 

46 学校再編の前にすることがある 1 

47 計画説明 1 

48 学童保育 1 

49 新家東小学校の存続 1 

 計 231 
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K6 最後に、再編計画や泉南市の学校教育全般について、ご意見ご提案などございましたらお聞かせく

ださい 

109 件の回答 

 

【Ｋ６ 再編計画や泉南市の学校教育全般について、ご意見ご提案など 自由記入欄（複数回答あり 

※必要・不要・どちらとも言えないを除く）】 

通番 分類 回答数 

1 再編配置見直し 8 

2 4 中学校区から減少 5 

3 計画期間 7 

4 人口・児童生徒数動向 7 

5 地域特性・コミュニティ 6 

6 まちづくり 11 

7 少子化対策 10 

8 老朽化対策 10 

9 避難所確保 3 

10 大規模校への懸念 4 

11 少人数学級容認 6 

12 校区弾力化 2 

13 通学の安全・安心（通学路・通学距離） 23 

14 通学方法・通学バス 10 

15 小中一貫教育 8 

16 学力向上 5 

17 教育環境 10 

18 子どもの健全育成 6 

19 外国語教育の充実 4 

20 施設設備 5 

21 プール整備 2 

22 駐車場の確保、送迎対応 2 

23 教員確保・働き方改革 1 

24 予算・財政状況 10 

25 跡地活用 2 

26 学童保育 3 

27 計画説明 5 

28 意見聴取 7 

29 制服 1 

30 保護者の経済的配慮 1 

31 遊べる場所の確保 1 

32 スカート廃止 1 
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33 部活動充実 1 

34 道徳、多様性教育の充実 3 

35 進学時の環境変化 2 

36 支援学校の整備 2 

37 

施設をなくす事は簡単だがなくなった学校

は戻らない 1 

38 説明文が小さく読めない 1 

39 遊べる場所の確保 1 

40 学校敷地確保 2 

41 学級規模の確保 1 

42 廃校となる保護者説明 1 

43 特色ある計画 1 

44 泉南中学校への統合の懸念 1 

45 個性大切 1 

46 教職員育成 1 

47 津波対策 1 

48 JR より山側に学校 1 

49 一般的な校舎設計 1 

50 砂川小学校の校区変更 1 

51 いじめ対策 1 

52 保護者の学べる場 1 

 計 211 

 

 

 

以上 


